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Szemét az aluljáróban
—
A Déli pu. aluljárójának Vérmezőhöz felvezető lépcsőjénél hetek óta áll a szemét. A hajléktalanok
számára van ott egy "szabad fogas", emiatt általánosságban is nagy ott a rendetlenség, de most a
funkciótól füfgetlen epítési hulladéknak tűnő szemét is megjelent.
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2025-10-30 19:34:08 Felhasználói hozzászólás
Kedves Bejelentőnk!
Arra kérünk, hogy a hozzászólásaid szövegében ne szerepeljen utalás közterületen tartózkodó hajléktalan
emberekre!
Miért kérjük ezt?
2018. október 15-étől szabálysértési eljárás alá vonhatják az életvitelszerűen közterületen tartózkodókat
(https://hvg.hu/itthon/20180625_A_hajlektalan_embereket_buntetik_valodi_megoldasok_helyett).  Ezzel  az
intézkedéssel mi nem értünk egyet, mivel azoknak a civil és szakmai szervezeteknek az állásfoglalásában
osztozunk, amelyek a hajléktalan ellátórendszer javítását és a hajléktalanságból való kijutást tűzték ki
célul a kriminalizálás és a büntetés helyett. Ilyen módon a hajléktalan emberek feljelentésében nem
szeretnék támogatást nyújtani, és nem szeretnénk hozzájárulni a társadalmi feszültségek elmélyítéséhez
Magyarországon.
Köszönjük a megértésed!
A Járókelő csapatának nevében: Csilla
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Kedves Csilla!
Elfogadom az álláspontjukat, de szó sincs arról, hogy hajléktalan embereket szeretném feljelenteni.
A fő problémám a bontott építési hulladék, bár a szabad fogas állapota is problémás, az ilyen helyeket
lényegesen gyakrabban kellene tisztítani,  felújítani.  Az  ilyen szemetes terüketek sajnos gócpontként
működnek, és csak egyre több lesz a szemét körülöttük. Ettől függetlenül jó, hogy vannak ilyen ruha
adományozó pontok, csak a megvalósítás problémás. A szétdobált ruhák mindennaposak, de ezek a
lámpabúrák új szint...
Nem gondolom, hogy az a megoldás,  hogy tilos beszélni  a problémáról.  Amik jelen esetben NEM a
hajléktalan  emberek,  hanem  a  segítésükre  átgondolatlanul  létrehozott,  igénytelenül  kivitekezett,
magárahagyott,  nem  takarított  ruhalerakat.
Annak örülnék a legjobban, ha a probléma úgy oldódna meg, hogy a funkció valamilyen kultúráltabb
formában megmaradna,  mégse csábítaná szemetelésre az arra vevőket.  De azzal  is  beérem, ha az
önkormányzat csak a szemetet viszi el.
 
2025-11-07 13:58:39 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!
Köszönjük megkeresését.
Munkatársaink a terület takarítását elvégezték.

Tisztelettel: Budapesti Közművek

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/182621/szemet-az-aluljaroban/hivatal
 


